平成28年度 産業廃棄物税基金充当事業 実績報告書

事業名:リスタートみやぎの3R推進事業

事業実施期間:平成28年度から平成32年度まで

担当課室名:循環型社会推進課

担当班名:リサイクル推進班

TEL: 0 2 2 - 2 1 1 - 2 6 4 9

e-mail: junkanr@pref.miyagi.lg.jp

URL : http://www.pref.miyagi.jp/soshiki/junkan/

1 事業の目的

宮城県循環型社会形成推進計画(第2期)を継続的に普及啓発していくための事業を実施する。

- 2 当該年度の実施事業の概要・実績
 - ・ポスターコンクール(小中学生対象)の実施
 - ・宮城県循環型社会形成推進計画(第2期)のパンフレット作成
 - · 循環資源活用可能性調查

3 当該年度の実施事業の成果

- ・ポスターコンクールにより、127点の応募があり、最優秀賞1点、みやぎの3R特別賞1点、 部門(小学校1~3年の部、小学校4~6年の部、中学校の部)毎に優秀賞各1点、佳作3点の 計14作品を選定した。
- ・宮城県循環型社会形成推進計画(第2期)のパンフレットを作成し、イベントや出前講座等で配付・説明し、普及啓発を行った。
- ・循環資源活用可能性調査については、希少金属等有用金属の賦存量及び循環資源として利活用 されていない食品廃棄物等の実態について調査した。

4 今後の展開

- ・宮城県循環型社会形成推進計画(第2期)の普及啓発を行い、3Rを促進する。
- ・循環資源活用可能性調査結果を活かした事業展開を行う。
- 5 廃棄物の削減・リサイクル、適正処理の促進の効果等を示す指標の数値

(指標: なし)

単位:

平成	年度								

6 事業費の推移

単位:千円

								_
平成28年度	平成	年度	平成	年度	平成	年度	平成	年度
10, 596								